

Политбюро рассмотрело сообщение правительственной комиссии по расследованию причин произошедшей в августе 1986 года близ Новороссийской аварии пассажирского парохода «Адмирал Нахимов». (Авария произошла ночью 31 августа в результате столкновения пассажирского парохода с грузовым судном.) Как показало расследование, эта авария явилась следствием преступной халатности капитанов судов, грубейшего нарушения правил безопасности мореплавания. Катастрофа принесла большие человеческие жертвы. Политбюро выразило глубокое соболезнование родным и близким пострадавших в результате аварии. Семьям погибших оказана необходимая государственная помощь. Непосредственные виновники катастрофы – капитаны судов «Петр Васев» и «Адмирал Нахимов» арестованы и привлечены к уголовной ответственности. Исключен из партии и снят с работы начальник Черноморского морского пароходства С.А. Лукьянченко. Освобождены от занимаемых должностей и строго наказаны в партийном порядке заместитель министра морского флота СССР А.В. Голдобенко и член коллегии, председатель Всесоюзного объединения «Мореплавание» Б.А. Юницын. Коллегии Минморфлота СССР предложено принять меры по коренному повышению безопасности судоходства, дисциплины и организованности в работе морского транспорта.

*«Правда», 1 ноября 1986 года.*